

BAJA ÉS ÜDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
P a l á n k a, F ő - u t c z a 281. szám.
Megjelenik minden vasárnap reggel.
Egyes szám ára 4 fillér.

Felelős szerkesztő:
C s e r n i c s e k I m r e
Szerkesztő: Rothschild Zsigmond

Előfizetési ár:
Egész évre 6 — K
Fél évre 3 — K
Amerikába egész évre 8 — K
Nyilttér sora 30 fillér.

Az ország sorsa.

Akkora közönyben — úgy véljük — senki se leledzik ma, hogy a mutatkozó bizonytalanságok közepette s ahogy a haza egén sötét, viharfelhők gyülekeznek, — ne az aggodás szivszorongó érzése hatná át egész lényegét. Közállapotaink zavarosak és bizonytanok. Évek óta tart ez az állapot s végét se láthatni.

Mi ebben a helyzetben azoknak a teendője, akik a nemzettest dolgozó rétegét teszik?

A kérdéssel felelhetünk. Tovább dolgozni! Megmondta már Thikididész is, hogy a hazát nem a földrajzi határ teszi, hanem a polgárok munkás keze. És bármint sötétedik is a látóhatár, alighanem annak a bölcs püsztatornyai gányónak van igaza, aki a világ és a maga bajaira ezt a vigasztaló balszamirt csepegtette. „Valahogy csak lesz, mert úgy, hogy sehogy se legyen, úgy még nem volt.” Körülbelül ez a bölcs szentencia illik a mai helyzetre is. Egy a kívánatos, egyet kell minden embernek hűségesen betartani. Dolgozni.

Egy ország jóléte attól függ, hogy hány munkanapja van polgárainak. Bizonyos hogy egy nemzetnek külső és belső békére van szüksége, hogy

a nyugodt munka alkalmait élvezhesse, de az is bizonyos hogy míg a forumon vitás közkérdések érlelődnek és ez a lelkek nyugalmát megháborgatja, nagy kárt aligha tehet ameddig a munka pörölye körül emberek sereglenek.

Az ország sorsa jó és balszerencsében is attól függ, hogy mily nagy a munka tisztelete. És e tekintetben nemzetgazdasági adatok igazolják: — nincsenek a buslakodásra. Az ország előre megy. Nem szünetel egy ága sem a munkának. Es még a legérzékenyebb ponton a pénzügyi téren sincsen abnoimitásnak komoly jelensége. Kátyus az út, — úgy mondják, — de az ország szekere csak halad. Hiszen bizonyos ez a haladás gyorsabb is lehetne, de hogy nincs stagnáció, annak is örülünk. Nem is mondhatunk egyebet, mint amit Széchényi nemzete jóvoltára kijelölt: dolgozni, munkálkodni. A költő próféta is éppen Széchényiről való ódájában jósolja meg nemzetének Arany János, hogy »a legnagyobb magyar« az idők távlatában nő meg s leszen a magyarok vezető génusza.

Széchényi irodalmi műveiben hirdett ama megcsontosodott hite, hogy nemzet erős, független és szabad csak

ugy lehet, ha fiának mindegyikét komolyan áthatja a munkaszeretet, — mindinkább elfoglalja a szíveket. Látjuk is már Széchényi tanításának gyakorlati eredményét is. Amikor az ország sorsáról tépelődünk — hiszen ennél nincsen méltóbb tárgya a szálló gondolatnak, akármily vivásu és akármily foglalkozásu legyen a nemzet hű fia, — enyhülve elhatározással vallja a legnagyobb magyar elvét, de ne csak vallja, hanem kövesse is. Amint egyes ember életében vannak derűs borús napok, így váltakoznak ezek a nemzetekre nézve is. A magyar történelem azt bizonyítja hogy ezek a borús napok nálunk olykor szinte megállapodtak. De derűben és boruban a haza fiainak egy kötelesség jut: dolgozni és a jövőben bizva bizni.

Hirek.

A »Szinházi Hét« Budapest legnépszerűbb hetilapja, mert a főváros legkiválóbb írói nagyon gyakran keresik fel rendkívül érdekes és színházi intimitásokat eláruló cikkeivel. A »Szinházi Hét« állandóan hozza a színházak ujdonságainak legjobb felvételeit. Dacára pazar kiállításának és gazdag tartalmának mégis a »Szinházi Hét« a főváros legolcsóbb hetilapja. Előfizetési ár félévre 5 korona. Kiadja: H e l t a i B e l s z, Budapest, II. Zsigmondutca 20. szám.

A telt ház.

Csöpp kis nyári mesét mondok, amelyet könnyen megérteni, amelynek jó vagy rossz tanácsait nyíltan vagy titokban követheti bárki, amelynek kiszívhatja az ember a velejét, anélkül, hogy beletörné a foga a csontba s amelynek allegóriái végül senkinek az agyát nem fogják megerőltetni: sem azét, aki olvassa, sem az enyémet, aki írom.

Amikor Egyszerű János abban a korban volt, hogy tífzhelyet alapíthatott, hamar elkészült a maga dolgával. Más talán vakarta volna az üstökét, kereste volna a pro-t, a kontrát, a miért-et és a hogyan-t, Egyszerű János semmit sem keresett, kérdezett, hanem egyszerűen kiült a kapuja elé, és várta, hogy mi jön.

I.

Nos, hát egy kandur jött — hitemre, nagyon szép kandur — s így szólt Egyszerű Jánoshoz:
— Van a házadban egér?
— Nincs, — felelt Egyszerű János.
— Ez tetszik nekem. És van erre sok nőtény?
— Az nincs.

— Pompás, — mondta a kandur, — mert én már öreg macska vagyok. Nyugodtan akarok élni. Nílud is maradok.
— És mit fogsz csinálni?
— Semmit, — vágott vissza a kandur s mindjárt el is aludt Egyszerű János ölében.

II.

— Aztán jött egy páva. — hitemre nagyon szép páva — tele volt ragyogó szemekkel a farktolla, s így szólt Egyszerű Jánoshoz:
— Láttál már ilyen farktollat, mint az egyém?
— Soha! — felelt Egyszerű János.
— Szeretnéd-e, hogy a kapud előtt tündökölném, hogy kiállításaimmal magamra vonva a figyelmet, mindenkiel elismeressem, hogy a világon a legszebb farku páva a tiéd?
— Természetesen! — felelt Egyszerű János.
— Tehát a kapud elé megyek s szétkiabálom onnan a te dicsőségedet, — mondta a páva s mindjárt kitérve szemlegyezőjét, kiáltozni kezdett Léó! Léó!

III.

— Aztán egy kis gyerek jött — hitemre, nagyon szép kis gyerek — és evet ivott egyszerre, nagyon piszkos is volt s az illendőséget nem tartva szem előtt, így szólt Egyszerű Jánoshoz:
— Én, — felelt a kis gyerek — étvágy nélkül eszem és

Sajkásgyörgye határozatal. A csajkás községek rohamos haladása tekintetében Sajkásgyörgye községe az elsők között szerepel. Elhatározta a község csatornázást, 8 mélykut furatását, teherszállító fuvaros állást szervezést, az országos betegápolási pótadót és az utadót megváltotta. Ezeket a határozatokat a vármegye jóváhagyta.

125.000 helyett 680. Brankovics Györgynek az elhunyt szerb patriárkának hagyatékát Kosztits Zsviko karlócai közjegyző tárgyalta le és leltározta. A közjegyző ezért a munkáért 126.000 K költséget számított fel, amit a kongresszusi választmány meg is állapított. Bogdánovics Lucian, az új patriárka ezt megfelelteszte a hétszemélyes báni táblához, amely némileg mérsékelte a borsos költség számlát, amennyiben a 126.090 K helyett 680 K-t állapított meg.

Nagy benzinrobbanás. Bergel Leo zentai borkeskedő telepén a gépház több löerős benzin-motora a napokban óriási dörrenés közepett felrobbant. A robbanás ereje oly nagy volt, hogy a gépház anyagát és tégláit, a menyezetet és a tetőt átszakítva, messzire kidobta a szomszédba. A robbanás pillanatában véletlenül senki sem volt a közelben. A közelben lakók a telepnek mindössze csak pár hónapja történt felállítására ellen előre is tiltakoztak; felállítását után felebbeztek, a városi tanács indokolása lapján azonban a megyénél is elutasították. Felülvizsgálati kérvényük most fekszik elintézés alatt a belügyminisztériumban.

Tudósítás. A különböző sérülések gyógyításánál ügyelnünk kell arra a körülményre, hogy a teljes behegedés csak akkor lehetséges, ha minden egészségtelen rész a sebtől el van távolítva. Röviden szólva, szükséges, hogy a sebet rögtön megvédjük mindenféle tisztálanságtól és hűtő, fájdalomcsillapító szerrel megóvjuk a gyulladástól. Régi s jó ezen célra különösen megfelelő háziszser a közismert prágai házikenőcs Fragner B. cs. és kir. udvari szállító gyógyszerárából Prágából, mely minden gyógyszerárban kapható. Lásd hirdetését.

Egy zombori fényképész elesett a harc téren. Krusedolac Milán szerb fényképész ez év elején letelepedett Zomborban, ahol csakhamar megnyerte a város közönségét és kellő pártolásban részesítették. Midőn a Balkánon a háború kitört, a 20 éves fényképész otthagyta műtermét és bevonult a szerb hadsereghez. Mult héten szomorú hírről érkeztet a harctérről Zomborba. Az értesítés szerint Krusedolac elesett a csataterén, ahol hazájáért hősi halált szenvedett. — Krusedolac halála nagyon megsomorította jegyesét — egy zombori leányt — és azonkívül két jó barátját, akik 1000 K erejéig váltókezeséget vállaltak érte. Most pedig a háztulajdonos bértartozás fejében elárvereztette berendezését és műtermét.

Apollo műsora dominál!

A mentség. A minap egy bácskai városkában a rendőrség letartóztatott egy csavargót, mert feltörte a templom perselyét és tartalmát elcipelte.

Amikor a főkapitány vallatóra fogta, a tolvaj így védekezett.

— Tekintetes főkapitány ur, én nem azért törtem fel a perselyt, mintha pénzt akartam volna szerezni.

— Hát ugyan mit kerestett a perselyben?

— Kérem, az én ruhám egészen le volt rongyolódva. Az összes nadrággombjaim hiányoztak. Hát gondol-

tam, hogy a perselyben egész jó nadrággombokat fogok találni.

Zöldtakarmány bevermelés. Készítessünk 4 méter széles, 8 méter hosszú és 2 méter mély gödröt, állítsunk ennek minden sarkába egy-egy gerendát, melyek mintegy 2 méternyire álljanak ki a veremből. Szegezzünk ezen falra köröskörül deszkákat, úgy hogy egy 2 méteres magas rekesz képződjék, mely a gödrrel együtt egy négy méter mély takarmányvermet alkot. Dobjunk a gödör fenekére néhány villa töreket s aztán folytonos tiprás közben rétegenként hányjuk bele a zöldtakarmányt, vagy amit elvermelnünk akarunk. Ha kellő erőstiprás után 1½ m. magas lett a takarmányréteg, szüntessük be a további működést s ügyeljünk rá, mikor éri el a préselt eleség az 50° C-ra melege, mint ez megtörtént újból folytassuk a vermelést tiprást, ismét 1½ méter vastag réteg eléréséig, akkor megint várunk míg az 50° C-ra felmelegszik az s ezután teljesen megtöltjük a vermet. Négy-öt nap múlva rendszeren megint felmelegszik az az utolsó réteg is 50° C-ra s akkor befedjük azt deszkákkal, melyekre sulyok gyanánt követek vagy téglákat rárakunk. 6—8 hét múlva kibontható a verem és etethető a takarmány marhákkal. Jobbak a falazott vermek, de drágábbak, azért a leirt módon előállítottak is kitűnően megfelelnek.

Malálos verekedés. A szabadkai esküdtbíróóság e napokban tárgyalta ifj. Kovács László 18 éves legény bűnpörét, a ki Adán október 12-én korcsmai verekedés közben agyonszurta Kiss Sándor nevű barátját. A vádlott azzal védekezett, hogy Kiss

szomjuság nélkül iszom. Ha akarod, beavatlak a titkomba.

— Hogyne akarnám! — kiáltott föl Egyszerű János. — Csak legyen mindig miből ennem-innom, eszem-iszom, étvágy, szomjuság nélkül, amennyi csak belem fér.

IV.

És akkor jött egy agastyán, — hitemre nagyon szép agastyán — a szakálla szépen volt borotválva, arany szemüveget viselt s így szólit Egyszerű Jánoshoz:

— Hogy miből legyen miből enned innod s hogy használj vedesd a kis gyerek tanácsának, hogy chessél-ihassál éhség és szomjuság nélkül, van-e pénzéd?

— Van, — felelt Egyszerű János.

— Add ide, vagyis inkább bízd rám, — mondta az agastyán. — Én majd gyümölcsöztem. Mert a pénz gyümölcsözik. A négyféle vágott tallérből négy tallér lesz. Minden abban rejlik, hogy az ember kölcsön ad egy tallért s visszakap kettőt. Én leszek a pénztárosod s meglátod, hogy tisztelni fogsz.

— De vetette közbe Egyszerű János, — uzsorásnak, fukarnak fognak ezért nevezni.

— Hát az bánt téged? sivitott egy éles hang

V.

S végül egy hölgy érkezett, — hitemre, nagyon szép hölgy hígyék el, hogy csodálatos! Semmi ruha nem volt rajta. Igenis, hölgyeim és uraim, ruhátlan volt! Mily termes, ah! Mily kebel, oh! Mily láb, eh! eh! Mily térd, hi! hi! hi! És az egész asszony, hu! hu! hu!... És a hölgy így szólit Egyszerű Jánoshoz:

— Van itt sok megcsalt férj?

— Csakis olyan van, — felelte Egyszerű János.

— Es van sok udvarló?

— Csakis olyan van.

— Akarsz egyik vagy másik lenni, velem élni?

— Jól beszélsz, — felelt egyszerű János, nyakába ugrott mindjárt a szép hölgynek. Ez visszalökte, mondván:

— Még ráérünk. Először is csukják be a kaput s rendezkedjünk be a házukban, a házadban, amely most már megvan alapítva s amely telt háznak nevezhető...

Igy szólva Egyszerű Jánost az orra hegyénél fogva bevettette a telt házba, ahol a macska nyávogott tejért, ahol a kutya ugatott csontért, ahol a páva Léót kiabált, ahol a kis gyerek mindent elpiszkított, ahol a pénztáros a fiókban kotorászott ahol az öregasszony a fizetést követelte s ahol Egyszerű János szerelmesen borult a szép hölgynek a nyakába s csókolta mialatt künn egy mázoló, aki maga az ördög volt, piros sapkával két szarvval a fején, hosszú farkával festette a falra a következő verset:

Ez itt a paloták királya,
Hol hét főbűn helyét találja.

Vagyis, hölgyeim és uraim, hogy se az ön agyuk se az enyém el ne fáradjon, nyugodtan leirtam ezt a kis nyári mesét, amelyet nagyon könnyű megérteni.



Sándor volt a támadó és ő csak védekezett. Az esküdtek vádlottat erős fölindulásban elkövetett szándékos emberölés büntetőjében mondták ki bűnösnek, mire a törvényszék négy évi fogházra ítélte.

Gógyíthatók-e a tüdőbajok?
Ezen fontos kérdéssel foglalkozik, egy népszerű füzet melyet a Finsen-gyógyintézetet főorvosa Dr. med. H. Guttman szerkesztett. Egész új módszert és utat találunk itt ilyen betegségek gyógyításához. Hogy minden beteg aki torok, gége és tüdőbajban szenved ezen füzethez juthasson, teljesen ingyen és portomentesen küldjük ezt minden ilyen betegnek. Akinek erre szüksége van írjon egy levelező lapot pontos címmel Puhlmann & Co. Berlin 948 Müggelstr. 25. A könyvet minden rendelő azonnal teljesen ingyen-megkapja.

Neustein Fülöp-féle hashajtó labdacsokat a legnagyobb eredménnyel használják, mert könnyen hat; nem títkos szer, teljesen ártalmatlan használata. Czukrozott formája folytán a gyermekek is szívesen veszik. Minden gyógyszer-tárban kapnató. Egy skatulya 15 labdacsoval 30 fillér, 1 tekeres, mely 8 skatulyát vagyis 120 labdacsoat tartalmaz, csak 2 korona. 2 K 45 fill. beküldése esetén bérmenive küldetik.

Legújabb zentai csodabogár. Zentáról értesülünk: A „fából vaskarika“ határozatok hazája ismét kitért magáért. A mai vezetőség, az ottani függetlenségi, nép és szocialista pártok természetellenes egyesületének torzszülötte az az indítvány, melyet a legutóbbi közgyűlésen kívántak tárgyalni s már maga az a tény, hogy egyáltalában szóba is jöhetett, a leglegszomorubb fényt vet a jelenlegi zentai állapotokra, — Kalmár nevű városi képviselő, kit a szocialisták választottak be, egyhangu határozatként kívánta kimondani azt, hogy a virilis képviselőket többé nem hívják meg a közgyűlésekre. S a szövetségek segítségével esetleg sikerült is volna elérni ha az elnök, egyébként a vezetőség terrorizmusát szenvedő Szárich polgármester észbe nem kap s az indítványnak, mint törvénytelennek tárgyalását be nem szünteti.

Apollo színház. Az Apollo mozgófényképszínház legújabb műsorából kiemeljük. Ma szombaton színre kerül „Jézus élete, szenvedése és halála“, „A Balkáni háború III. és IV. telvonása. Holnap vasárnap a válogatott

műsorból megemlítjük „A színész műltja“ című rendkívül szenzációs drámát. Szombaton két előadás, vasárnap pedig 4 előadás lesz.

Saját érdekében cselekszik, ha kávé és tea-szükségletét a hirneves szállítási vállalatnál: **CARTESIO GUIDO**-nál (Fiume) beszerzi.

Bácskossuffalva a neve ezentul az Omoravicából lett Kossuthfalva községnek. Így határozott a belügyminiszter, a hivatalos lap egyik legutóbbi számában.

Egészséges gyomor megtartása

csak akkor érhető el, ha megfelelő szereket használnak.

A legjobb válogatott és hatásos gyógyfűvekből gondosan készített, étvágygerjesztő, emésztést előmozdító és enyhén hajtó házi szer, mely a mértékletlenség, megfűlés és székrekedés következményeit pl. a hűfűgést, a túlságos savképződést és a gőrcsös fájdalmakat enyhíti és megszünteti: **Dr. ROSA gyomorbalzsama B. FRÄGNER** gyógyszer-tárától Prága.

Figyelmeztetés!

A csomagolás minden részén rajta van a törv. védjegy. Főraktár:

B. Fragner

cs. és kir. udvari szállító »zum schwarzen Adler« PRAG, Kleinseite 203, a Nerudgasse sarkán.

Posta szállítás naponkint.

1 egész üveg 2 K, fél üveg 1 K 80 f, előzetes beküldése ellenében egy kis üveg, 2 K 80 f, egy nagy üveg, 4 K 70 f 2 nagy üveg, 8 K 4 nagy üveg, 22 K ellenében 14 nagy üveg bérmentve küldetik Ausztria-Magyarország minden állomására. **Raktárak: Ausztria-Magyarország gyógyszer-táraiban.**

Augusztus 1-től saját házámban Dr. Steimnetz L. ügyvéd ur mellett.

Fogak amerikai rendszer szerint!

Ogyökök eltávolítása nélkül arany lemez, arany híd szápadlás nélkül arany koronák. Fogak kautschukba rágásra teljesen alkalmas, régi darabok átdolgozása, javítása. Fogtömésnek jótállással.

Mikity János, fogtechnikus.

Nyilvános köszönet

Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak, cs. és kir. udvari szállító Neunkirchen, Alsóausztria felhalálójá a

Wilhelm-féle Teának.

Hogy én a nyilvánosság elé lépek, teszem ezt azért, mert kötelességemnek tartom Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak, Neunkirchen, hálás köszönetemet nyilvánítani azon szolgálatért, melylyel a Wilhelm-féle Tea az én

fájdalmas reumatikus szenvedéseimet

megszüntette és azoknak, akik ezen betegségbe estek ajánlom a tea használatát. 4 heti használat után nemcsak teljesen megszűnt a fájdalom, hanem dacára annak, hogy már 6 hét óta nem iszom a teát, az egész testalkatrézem megjavult. Én meg vagyok győződve, hogy mindenki, aki hasonló betegségben szenved, ezen tea használata által a felhalálót Wilhelm Ferencz urat, úgy mint én, áldani fogja

Kiváló lisztelettel
Butschin-Streitfeld grófnő
főhadnagy-neje.

Ára csomagonként 2.—K 6 csomag 10.—K Ahol gyógyszer-tárban s drogériában nincs, direkt küldés.

Egy tanoncz

azonnal felvétetik **MARIANOVICH TESTVÉREK** mezőgazdasági gépgyárában Palánkán.

Legolcsóbb és leghatásosabb hashajtószert.

NEUSTEIN FÜLÖP CUKROZOTT HASHAJTÓ LABDACSAI

(Neustein Erzsébet labdacsoi)

Minden más hasonló szerrel előnyben részesítendő, mert ezen labdacsok mentek minden káros alkotórésztől; a legnagyobb eredménnyel használatnak altsi bajoknál, könnyen hajt, vértisztító, egy hasonló szer sem oly előnyös a

székrekedést

legyőzni, a betegség legfőbb forrását. A cukrozott tartalma miatt a gyermekek is szívesen veszik be. Egy doboz 15 labdacsal ára 30 fill. 1 tekeres, mely 8 doboz tartalmaz, tehát 120 labdacso csak 2.— kor. A pénz előzetes beküldése esetén 2 K 45 fill. franko küldetik.



Óvás! Utánzatoktól óvakodjunk! Kérjük „Neustein Fülöp hashajtó labdacsoit“. Csak az valódi, ha a dobozon és utasításon ami törvényileg bejegyzett védjegyünk piros-fekete nyomáson »Heil. Leopold« és az aláírás „Philipp Neustein's Apotheke“ látható.

Philipp Neustein's Apotheke „zum heil. Leopold“, Winn, I. Plankong. 6.

Raktár Baján: Stanroczy L., Dr. Makray L.,



5 kiló kávét ingyen!

Bővebbet meg tudni:

Cartesio Guidónál
Fiume 102.



Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Részvénytársaság menetrendje

Vukovár-Ujvidek között

Közlekedik naponta péntek kivételével.

Lefelé:	Felfelé:
nd. 4:00 reg.	Vukovár, vasút érk. 6:50 este
> 4:10	> Vukovár, város > 6:35
> 4:50	> Bácsujlak * > 5:35 délu
> 5:05	> Opatovác * > 5:10
> 5:30	> Dunabekény > 4:30
> 5:55	> Sarerengrad > 3:55
> 6:25	> Illok > 3:20
> 6:35	> Palánka > 3:05
> 7:20	> Susek-Koruska > 1:55
> 7:30	> Bánostor > 1:40
> 7:45	> Cserevic > 1:25
> 8:00	> Ófutas > 1:10
> 8:10	> Beocsin > 1:00
> 8:45	> Ujvidek > 12:10

* Ladik-állomás.

Gyógyítható-e a tüdőbaj?

Ez a rendkívül fontos kérdés mindenkit foglalkoztat, akit **aszma, tüdő- és gégető tuberkulózis, tüdőcsucshurut, tüdővész, makacs köhögés, elnyálkásodás vagy állandó rekedtség** gyötör s eddig nem talált orvoslást. Mindenilyenféle beteg kap tőlünk **teljesen ingyen** egy könyvet képekkel **Guttman dr. orvos**tól a Finsen-gyógyintézet főorvosától a következő tárgyról: **Gyógyítható-e a tüdőbaj?** Azonkívül egy próbacsomagot a **tüdőbaj** dietetikus teáinkból. Ezek magasztalják, akik eddig használták. Gyakorlott orvosok ezt a teát mint kitűnő dietetikumot **tuberkulózis (tüdővész), aszma-, krónikus gége- és gégehurut ellen** rendeltek és magasztalták. A tea nem titkos szer Lieber-féle növényekből készült, a melyek császári rendeletre szabad forgalomba bocsátották. Ara olyan olcsó, hogy a legszegényebbek is használhatják. Hogy minden betegnek minden rizikó nélkül alkalmat adjunk a tea kipróbálására s hogy a betegségére felül mindenkit fölvilágosíthassunk, elhatároztunk, hogy minden betegnek megküldjük a **Gyógyítható-e a tüdőbaj?** című német füzetet egy próbacsomag teával **teljesen ingyen**. Tessék levelezőlapot írni **Puhlmann & Co címre Berlin, 948 Tegelstrasse 25.**

BIOGLOBIN.

Vérképző ital! Uj életet ad! Ki idegesnek, erélytelennek, ki kimerítő betegség, vagy súlyos lelkimegrázkódtatás következtében gyengének érzi magát; ki vérszegény, kimerült, étvágytalan, fáradt vagy álmatlan, az ne használjon mást, mint a

,Bioglobin'-t!!

Fejődésben elmaradt gyermekeknek értékes táp- és erősítő szer.

Egy üveg ára 3.50 K. Próbaüveg 2 K.

KAPHATÓ:

Hondl Imre gyógyszer-tárában, Palánkán.

Raktára minden keresett gyógy és pipere különlegességeknek és illatszereknek.

Főlerakat és szétküldési hely:

Schubert városi gyógyszer-tár, Zombor.

Figyelem! Ahol raktár nincs, 2 üveg vételnél portomentesen küldi a főraktár Zomborból, tehát semmiféle pótlás nincs.



Uj újdonság! Törv. véd. Styria

Universal
kötőgép

köthető mindenféle vastag és vékony pamuttal.

Styria kötőgépgyár Bráz 114.

Árjegyzék ingyen. Olcsó ár.

Részletfizetésre is.

Képviselet kerestetik.



Jacobi antinicotin
szivarka-hüvely!

Milliók
használják

Köhögés

rekedtség, hurut, nyálkásodás, pöröcsös köhögés és hőkhurut ellen

Kaiser mell-karamellait

3 FENYŐVEL

6050 közjegyz. hitel. bizonyítv. orvosoktól és magnásoktól, szavatoltják biztos sikert Rendkívül kellemes és jótűző bonbonok Csomagja 20 és 40 fillér. Kapható gyógyszer-tárakban és a legtöbb drogeriában.

Apollo Színház

ma szombaton és holnap vasárnap

rendkívül érdekes előadást tart!

Házelandás.

A Duna-utcában levő Marjanovich-féle ház eladó.

Tudakozódhatni Marjanovich Elemér úrnál, Palánkán, Templom-utca 14. szám

Folyékony
Ezüstfesték



Bendalin

a legjobb fémkompozitív minden elképzelt tárgy mázolására.

Állandóan tartós izzó forróságnak, valamint nedvességnek ellenálló ezüstfesték.

Semmi sem pótolhatja!

Bendalin

legjobb folyékony kályhaezüst festéket.

Nem pattan le vörösrre izzott kályháról sem, hanem kihűlésük után ismét szép ezüsfényű marad. — NEM ROBBAN. — Használatban rendkívül kiadós. — Mindenütt kapható!

Egyedüli gyárosok:

Georg Benda Lutz-Werke

WIEN, TRAISMAUER N. Ö.

bronz-festék gyár PRAG.

Főraktár Baja részére:

Wagenblatt és Henerari.